



В Москве фигурантам уголовного дела о коррупции избрана мера пресечения



Вторым управлением по расследованию особо важных дел Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело в отношении заместителя руководителя Департамента экономической политики и развития Правительства Москвы, а также первого заместителя директора ГБУ города Москвы «Городское агентство управления инвестициями» и начальника организационно-планового отдела того же учреждения. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки группой лиц по предварительному сговору, совершенное в особо крупном размере).

По версии следствия, в период с февраля 2020 по апрель 2021 года соучастники вступили в преступный сговор с целью получения незаконного денежного вознаграждения в размере более 5 млн рублей от столичного предпринимателя за оказание содействия в



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

беспрепятственном подписании актов сдачи-приемки выполненных работ по ранее заключенным договорам.

Передача денежных средств проходила в рамках оперативных мероприятий, в ходе которых соучастники были задержаны.

Следователями проведены необходимые следственные действия с фигурантами, им предъявлено обвинение. Сегодня судом удовлетворено ходатайство следствия об избрании в отношении одного обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу, двум другим в виде домашнего ареста. Расследование продолжается.

16 Апреля 2021

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1558087/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_praovie_akti_i_inie_akti_v